



# தினகரன்

THINAKARAN

2020 நவம்பர் 26 வியாழக்கிழமை

**UNLIMITED**

99 ரூ. வரி #170#

4G

91 Lanka Telecom MObot

வரு. 88 இல. 281

November 26, Thursday, 2020

36பக்கங்கள்

30/-

## கிரிக்கெட் போட்டித் தொடர் இன்று கோலாகலமாக ஆரம்பம்

வங்கா பிரீமியர் லீக் இருபதுக்கு இருபது அங்குராப்பண தொடர், இறக்கமான ககாதர நடைமுறைகளுடன் இன்று ஆரம்பமாகின்றது.

வங்கா பிரீமியர் லீக் நடைபெறமா? நடைபெறாதா? என்ற பெரும் கேள்விகளுக்கு அப்பால் போட்டித் தொடர் நடைபெறுவது இலங்கை கிரிக்கெட் ரசிகர்களை மகிழ்ச்சியடையச் செய்துள்ளது.

இன்று ஆரம்பமாகும் தொடர் டிசம்பர் 16ம் திகதிவரை சகல போட்டிகளும் ஹம்பாந்த் கோட்டை-சூரியவள மலிந்த ராஜபக்ஷ சர்வதேச விளையாட்டு மையத்தில் நடைபெறும். ஆரம்பத்தில் இப்போட்டித் தொடர் சூரியவள மலிந்த ராஜபக்ஷ சர்வதேச விளையாட்டு மையத்தில் நடைபெறும். ஆரம்பத்தில் இப்போட்டித் தொடர் சூரியவள மலிந்த ராஜபக்ஷ சர்வதேச விளையாட்டு மையத்தில் நடைபெறும். ஆரம்பத்தில் இப்போட்டித் தொடர் சூரியவள மலிந்த ராஜபக்ஷ சர்வதேச விளையாட்டு மையத்தில் நடைபெறும்.

## ஜனாதிபதி கோட்டாபய தலைமையிலான புதிய அரசின் கீழ் சர்வதேச ரீதியில் நாட்டுக்கிருந்த அழுத்தங்களுக்கு இனி இடமில்லை

தத்தில் கலந்து கொண்டு உரையாற்றும் போதே அவர் இவ்வாறு கூறினார். அவர் மேலும் கருத்து வெளிப்படுத்தியபோது, நாட்டின் வெளிவகாரகரர்களின் உலக நாடுகளுடன் மேற்கொள்ளும் செயல்கள், வங்கங்களின் மூலம் நாட்டின் செயற்பாடுகள் தொடர்பில் நமக்கு பெரும் துன்பம் ஏற்படும். எமது நாட்டின் அரிவிலுக்கு நிற்கும் சிறீலங்கா இயக்கத்துக்கும் தேவையான சிந்தனை தமையான கொள்கைகளை நமக்கும்.

ஜனாதிபதி கோட்டாபய ராஜபக்ஷ அவர்கள் அறிவித்த வெற்றிக்கு வெற்றிக்கு கடந்த அரசாங்கம் நாட்டுக்கு செய்த

## உலக சுகாதார அமைப்பின் அனுமதி கிடைத்ததும் 4.4 மில்லியன் மக்களுக்கு கொவிட் -19 தடு

### அவசர தேவையுடையோருக்கு முன்னுரிமை

எதிர்க்கட்சி தலைவர்களின் விளக்கம்

சுகாதார அமைச்சர் பதல

கொவிட் - 19 தடுப்பூசிக்கு உலக சுகாதார அமைப்பின் அனுமதி கிடைத்த பின்னர் இலங்கையில் 4.4 மில்லியன் மக்களுக்கு தடுப்பூசி கிடைக்கும். தடுப்பூசி கிடைக்கப்பெற்றதும் முன்னுரிமையானவர்களுக்கு அனைத்து தேவையானவர்களுக்கு அனுமதி கிடைக்கப்பெறும்.

## வீடுகளில் தங்கியிருக்கும் நோயாளர்கள், வயோதிபர்கள்; உடலில் புதிய அறிகுறிகள் புன் உஷாராகவும்

### உடலில் புதிய அறிகுறிகள் புன் உஷாராகவும்

வீடுகளில் தங்கியிருக்கும் நோயாளர்கள், வயோதிபர்கள்; உடலில் புதிய அறிகுறிகள் புன் உஷாராகவும்

## அவசியம் ஏற்படின் விடுவிக்கப்பட்ட பகுதிகளை மீண்டும் முடக்க நேரிடும்

### இராணுவத் தளபதி ஷேவந்திர சில்வா தெரிவிப்பு

தனிமைப்படுத்தலிலிருந்து விடுவிக்கப்பட்டுள்ள பகுதிகளில் தொற்றுநோயின் இனங்காணப்பட்டு அவர்களால் பெரும் எண்ணிக்கையானவர்களுக்கு பாதிப்பு ஏற்படும். மீண்டும் தனிமைப்படுத்தப்படும் பகுதிகளை மீண்டும் முடக்க நேரிடும்.

## வெவிகந்தவில் தப்பிச் சென்ற கொரோனா நோயாளி கைது

### 28 வயது போதை பொருளுக்கே அடிமையானவர்

வெவிகந்தவில் தப்பிச் சென்ற கொரோனா நோயாளி கைது. 28 வயது போதை பொருளுக்கே அடிமையானவர்.

## மக்கள் பொது இடங்களில் ஒன்று கூடி நடத்த முடியாது; மாவீரர் தின நினைவேந்தல் நவ. 30 வரை தடை நீடிப்பு

### தேசிய பாதுகாப்புக்கு அச்சுறுத்தல் என தீர்ப்பு

மக்கள் பொது இடங்களில் ஒன்று கூடி நடத்த முடியாது; மாவீரர் தின நினைவேந்தல் நவ. 30 வரை தடை நீடிப்பு.

## சிறைக் கைதிகளின் போராட்டம் நேற்றும் தொடர்ந்தது

சிறைக் கைதிகளின் போராட்டம் நேற்றும் தொடர்ந்தது.

## மாவீரர் தின அனுஷ்டிப்பு விவகாரம் மக்களை தூண்டியதாக 46 பேருக்கு எதிராக வழக்கு

மாவீரர் தின அனுஷ்டிப்பு விவகாரம் மக்களை தூண்டியதாக 46 பேருக்கு எதிராக வழக்கு.

## உள்நாட்டு விசாரணைக்கு இணக்கம் தெரிவித்தது ஏன்?

உள்நாட்டு விசாரணைக்கு இணக்கம் தெரிவித்தது ஏன்?

## ஒரு இலட்சம் ரூபா ரொக்கம்; ஒரு மில். சீர்ப்பிணை ரிஷாட் பதியுதீன் எம்.பி நேற்று பிணையில் விடுதலை

ஒரு இலட்சம் ரூபா ரொக்கம்; ஒரு மில். சீர்ப்பிணை ரிஷாட் பதியுதீன் எம்.பி நேற்று பிணையில் விடுதலை.

## கண்டி, பண்டாரகம பிரதேசங்களில் பல பகுதிகள் தனிமைப்படுத்தல்

கண்டி, பண்டாரகம பிரதேசங்களில் பல பகுதிகள் தனிமைப்படுத்தல்.